



В Новосибирской области двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в убийстве предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Новосибирска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, руководство его исполнением), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, в 2007-2013 годах между одним из обвиняемых и предпринимателем были длительные судебные споры в сфере осуществления предпринимательской деятельности. В январе 2013 года с целью совершения преступления организатор привлек трех человек, которые, похитив предпринимателя, вывезли на территорию гаражно-строительного кооператива. Они причинили ему множественные телесные повреждения и насильно влили большое количество спиртного. Смерть потерпевшего наступила в результате отравления алкоголем. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, одному из участников преступления судом назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602738>